



6-го сентября г. Москва в ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачёва прошла благотворительная акция сдачи крови под лозунгом «Удели частицу себя -приблизься к Богу», инициатором выступил молодежный дискуссионный клуб при Духовном Управлении Мусульман г. Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият».

Активисты дискуссионного клуба решили в этот праздничный день сделать подарок больным детям, сдав кровь, для детей с онкозаболеваниями в Центре детской гематологии. Как известно многим из них необходимо переливание донорской крови. Подавляющее большинство пациентов Центра приехали издалека, их родные никого не знают в Москве и не могут самостоятельно найти доноров в незнакомом городе.

Дискуссионный клуб выражает огромную признательность и искренне благодарит тех, кто не остался в стороне и проявил добродушие по отношению к детям.

Дискуссионный клуб «Московского Муфтията» планирует и в дальнейшем проведение подобных благотворительных акций совместно с молодежью традиционных конфессий столицы.



В день г. Москвы мусульманская молодежь сдала кровь в помощь онкобольным детям в ЦДГ

Автор: Administrator
09.09.2014 21:08
